

BAJA-BÁCSKA

Nemzet

M. N. H. UZEM.
MILAP OSZTALY

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Feliratok szerkesztés és feladás kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben évi hónapra 2 pengő

Sztrájk Párisban.

A legutolsó választás alkalmával ismeretes a szocialisták és kommunisták előretörése. 80 kommunista képviselő ül a francia parlamentben. Páris maga 60 képviselőt választ es ebből 32, tehát a felénél nagyobb tömeg tartozik a kommunista párt-hoz. Azóta Páris egyes városrészei képviselőtestületi tagválasztásokat tartottak és a kültügyi képviselőtestületi tagok legnagyobb része kommunista többséget küldött be a maga városrészének külön testületi tanácsába.

A kommunizmus tehát nemcsak az országos politikában tört erőteljes előre, hanem az ottani város-szervezetben is.

Kiegészítette a kommunisták győzelmét a szociáldemokrata párt hatalmas előretörése, úgy hogy ma a szociáldemokrata Blum Leon Franciaország miniszterelnöke.

Kétségtelen, hogy Franciaország is annak a nagy világnézeti harcban a színtere, amely ma világszerte felütötte fejt. A jobboldal és baloldal áll egymással szemben; a közép-pártok elvesztették súlyukat és jelentőségüket.

Feltűnő jelenség, hogy a francia munkások nem várták meg a szocialista kormány uralomra jutását és intézkedéseit, hanem hatalmas munkássztrájkot rendeztek. A Párisban és közvetlen környékén 350 gyárban több mint 350.000 munkás szüntette be a munkát. A munkásság hátsorságának a megnövekedését igazolja az a tulajdon szentségével össze nem egyeztethető tény, hogy a munkások birtokukban tartják az összes gépjárműt, sőt itt ott zár alá helyezték a sztrájkhoz nem csatlakozó gyári tisztikart és vezetését.

A kormány eddig fegyveres erőhöz nem nyúlt, hanem békés tárgyalásokra kezdett a munkásokkal.

Bármennyire messze esik is tőlünk Franciaország, az ottani események nálunk sem maradnak teljesen nyom nélkül és egészen biztosan izgatni fogják a munkásság fantáziáját.

A munkások fölkövetelése a heti munkaidő 40 órára való leállítására a munkabéreknek 20 százalékkal való felemelése.

Ez a követelés erősen belevág a kapitalista érdekekbe s most min-

denesetre eledől majd, hogy a szocialisták, vagy a kapitalisták erősebbek-e? Előreláthatóan a munka idő leállítására való kedvezményt megfogják adni, sőt lehetséges, hogy a munkabérek emeléséhez is hozzájárulnak; a kapitalizmus azonban úgykezni fog az így öt ért hátrányt áthárítani a széles néprétegekre, a fogyasztókra s emelni fogja az iparcikkek árát, ami általános drágulást fog előidézni.

Jó intőjelel Európa népeinek a francia példa. Bizonyos, hogy Blum

Leon igyekszik majd alcózni törekveit és a szocialista kommunista célok megvalósítását talán tetszetős burkolásban keresztülvinni.

Mindez azonban a polgári jogrendszer ragaszkodó országokban kell, hogy komoly aggodalmat keltsen.

Franciaország tekintélye nagy csorbát szenvedett; már a katonaság körében is az elégedetlenség nyomai látszanak, úgy hogy a francia nagyvezérkar hatalma sem az már ami az utolsó két évtizedben volt.

A francia hegemonia megszűntével közelebb jutunk az európai békét valóban szolgáló revíziók megvalósításához.

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnoknak tegnap tolmácsolta a belügyminiszteri elismerést dr. Borbíró Ferenc polgármester.

A város közigazgatási bizottságának tegnapi ülésén dr. Borbíró Ferenc polgármester meleg szavakkal üdvözölte dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnokot abból az alkalomból, hogy a belügyminiszter lelkiismeretes és eredményes szolgálatáért elismerésben részesítette. Megemlékezett a polgármester arról a szép eredményről is, hogy dr. Reiser Antal Budapesten a legutóbbi gyümölcsészeti kiállításon is első díjat nyert, ami kétség-

telenül bizonyítéka annak, hogy a gazdasági hivatal vezetése arra mindenképpen bízott, szakképzett tisztviselő kezében van, akinek gyakorlati tudását már több kiváló eredményből tapasztallák.

Baja város közönsége is osztatlan meleg örömmel fogadja a megérdemelt elismerés nyilvánítását, mert ez egyszerűs mind a város egész közigazgatásának jóságát, magasabb színvonalúságát is igazolja.

Észrevehetően növekedik Bács megye állatkivitele mondotta vitéz dr. Bajsay Ernő alispán a közigazgatási bizottság ülésén.

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán elnöklésével folytatta le a vármegye közigazgatási bizottsága június 4. ülését.

A közigazgatás ügymenetéről adott jelentésében mint figyelemre méltó tényt állapította meg, hogy a megye állatkivitele erősen megnövekedett, ellenben az agrártermények külföldi piaca gyengült.

Általában véve a megye közigazgatási helyzete — mon-

Trianon emlékezete a vármegyén.

Impozáns eseménye volt a vármegye törvényhatósági bizottsága tegnapi közgyűlésének dr. Kovács Huszka Ferenc örökös-megyebizottsági tagnak a trianoni évfordulóról való megemlékezése. Dr. Kovács Huszka ezúttal tizennegyedik éve, illetve tizennegyedik ízben emlékezett meg a magyar kényszerbéké évfordulójáról. „Ne legyen a mi honfiai érzésünk pipogya lagymatag, könnyen megalkuvó — mondom — mert nekünk négy Elzász-Lotharingiánk van és ne feledjük el, hogy az erőszak nem teremt jogot.” A rendkívüli hatású nagy beszédet a polgári fiúiskola növendékei is meghallgatták és a gyűlés lelkesen tüntetett a szónok mellett.

Az alispán indítványára a beszédet megőrkítik a megye számára, valamint teljes terjedelmében megküldik a Magyar Revíziós Ligának és a Magyar Nemzeti Szövetségnek.

Kitüntetett a Julián Egyesület öt bácskai tanítót.

A Julián Egyesület részéről a kisebbségi tanítást nyelvi iskoláknál működő tanítók közül: vitéz Váraljai József csavolyi rtk. tanító, a tankerület egyik legbuzgóbb és legkiválóbb tanítója a magyar nyelv eredményes oktatásáért 50 pengős jutalomban részesült. Ugyancsak a magyar nyelv sikeres oktatásáért Depinyi János, Irmai István és Pap Sándor vaskuti, Herczeg Mihály kunbai tanítók és Léh Magdolna garai rtk. tanítónő elismerő oklevelet kapott. A tanulók közül pedig Fettinger Mária csavolyi tanuló a magyar nyelvtanulásban elért szép eredményéért 10 pengős jutalomban részesült.

— A nagybaracska petíció tárgyalása. A közigazgatási bíróság a nagybaracska petíció és ellenpetíció tárgyalásának határnapjain június hó 9-ét tűzte ki. A tárgyalás előreláthatólag 2 napig tart.

Női**Füldő****Férfi**harisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikülök,
rövidárúkcikkek
nagy választékbanfehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA****A hatvan pengős
újságíró.**

Mi igyekezünk mindig tárgyilagosan foglalkozni az eseményekkel, közleményekkel; igyekezünk minden alkalommal kifejezést adni szociális felfogásunknak s ezen elvi álláspontunkra támaszkodva csodálkozunk azon, hogy a Független Magyarság felelős szerkesztőjének újdonsze havi hatvan pengős fizetést ad. Erről Baja város tanácsa hiteles bizonyítványt is adott ki, így tehát el kell fogadnunk valóságát.

Mindenestre sajnálatos szociális jelenség, hogy olyan gyakorlattal hívtatásos újságírómunkájára, mint amilyen a Független Magyarság felelős szerkesztőjéé, nem részesül nagyobb honorálásban, holott a Független Magyarság a legelterjedtebb bajai napilap, mely ezek szerint megbírhathatná a nagyobb szerkesztői fizetést.

No de ez a lap belső ügye. Egyébként azért hozzuk a nyilvánosságra a dolgot, hogy a kisgazdapárti olvasóközönség tudomást szerezzen róla s módjában álljon a kiadóra nyomást gyakorolni kedvenc újságírója érdekében.

Ami már most a nagybaracskai választmányi ülésen elhangzottakat illeti, az ezzel kapcsolatban írottakra nem reflektálunk, mert céltalan félremagvarázott közleményekkel foglalkozni feleslegesnek tartjuk.

Egy azonban csodálatos! Mi sohasem irunk arról, hogy a Nemzeti Egység választmányi ülésére hírtelen benyit egy exponált kisgazdapárti kőertes, úgy hogy el kell távolítani.

Mi nem fenyegetjük meg azt, aki a „szándékolt” ökörsütés napján ki találna menni a kertületbe.

Mi nem terjesztünk cukros ízű csomogolásban kitálalt híreket; mi nem irunk a kisgazdapárti szervezkedéséről; a kisgazdapárti titkárok munkájáról; nem bírjuk és nem ócsároljuk munkáját; ellenben a kisgazdapárt állandóan olyasmivel foglalkozik, amiből semmi köze s amiről nem is lehet tudomás.

**Megfesteti a vármegye a kormányzó és a
volt főispánok arcképét a közgyűlési
terem számára.**

Vitéz dr. Bajsy Ernő alispán elnöklésével tegnap lefolytatott közgyűlésen Bács megye törvényhatósági bizottsága id. Willmann János földbirtokos indítványára elhatározta, hogy a közgyűlési terem számára megfestetik a kormányzó arcképét.

A képet nem helyi, hanem fővárosi művész készíti, mert csak meghatározott művészeknek van engedélyük arra, hogy a kormányzó képét megfesthessék.

Rosenberg Máttyás földbirtokos indítványozta, hogy a vármegye festesse meg helyi művészekkel a legutóbbi három főispán és dr. Szabó-Szabovljevit Dusán ny. alispán arcképét is.

Ily Willmann János az indítvány ellen van, Wischer József pedig csak az alispán képeinek megörökítéséhez járult hozzá; végül is a Rosenberg indítványt fogadta el a vármegye közgyűlése.

Alaptalan hírek a főispán eltávozásáról.

A Független Magyarság tegnapi számában oly értelmű cikk jelent meg, mely szerint kősa hírek arról vélnék tudni, hogy dr. apatini Ferenc Balint főispán közel jövőben megválna főispáni székétől.

Miután ezen cikkben foglaltak a nagy közönség körében jogosult

nyugtalanosságot válthatnának ki, szükségszerűnek tartjuk annak kijelentését, hogy hivatalos helyről szerzett információink szerint ezen kősa híreknek, melyekről azonban mi eddig nem hallottunk, semmi néven nevezendő alapjuk nincsen.

**A csendőrség bravuros nyomozása alapján
négy letartóztatás történt a pandurszigeti
gyilkosság miatt.**

Csütörtök délután a bajai csendőrség bravuros nyomozással tisztázta a pandurszigeti gyilkosság bűnügyét, amely igazolomban tartotta Baját és Szeremlét. A csendőrség letartóztatásba helyezte négy embert, akiket a gyilkossággal gyanúsítanak, Kubatov Antal, Gál József, Mars Ádám és Fazekas József dunai halászsoktat.

Dr. Haranghy László egyetemi magántanár, kórházi főorvos, dr. Marjai Péter vizsgálóbíró és dr. Gál Károly kir. ügyész jelenlétében felboncolta a pandurszigeti verekezés halalos áldozatát. A boncolás során megállapították, hogy Maros István 56 éves szeremlei halászt baltacsapással ölték meg. A halál közvetlen oka agyvérzés volt. Belső sérülések is voltak, amelyek valószínűleg ab-

ból származtak, hogy a halóklott gyilkosai megapostak.

Dr. Gál ügyész kihallgatta az áldozat 14 éves unokáját, akit életveszélyesen megbeszítették. Az unoka elmondotta, hogy nagyapival a halásztanyán volt, amikor a négy gyanúsított feltűnően ittas állapotban beléjük költött. Ő nagyatyja segítségére sietett, de Gál József baltával hátbavágta, úgy hogy ijedteben elszaladt és az erdőben összeesett. Unokájának távollétében verték aztán agyon az öreg halászt, a véres baltát pedig a Dunába dobták.

A négy letartóztatott gyanúsítottat az éj folyamán a bajai ügyészség fogházába szállították. A gyanúsítottak közül egyik sem akarta val-

lani, hogy ő sujtotta volna a halalos lejtőcsapást. Gál József csak annyit vallott be, hogy a már eszméletlen halászt megtaposta.

Valamennyien azt vallották, hogy amikor a tanyáról eltávoztak az öreg halászt még élt, orvos segíthetett volna rajta.

A tragikus sorsu öreg halászt holttestét az orvostani boncházból Szeremlére vitték, ahol ma délután temetik el.

HIREK.

— **Véglegesített tanítónő.** A vallás és közoktatásügyi miniszter Bukar Emilia jánoshalma-felsőterezhalmi r. k. tanítónőt végős fokon végleges tanítónőnek elismerte.

— **Új kórállatorvos.** Dr. Éber Géza h. kórállatorvos Bácsbokodon működését megkezdte. Oklevélét a megye szerdai közgyűlésén hirdette meg dr. Nagy Nándor főállatorvos.

— **Meghalt egy pénzügyi tisztviselő.** Balogh Gyula pénzügyi tanácsos, akit egy esztendővel ezelőtt Szombathelyre helyeztek át kedden Szombathelyen meghalt. Ma délelőtt temették el örösi részvét mellett a bajai pénzügyigazgatóság volt tisztviselőjét, akinek halála meggyeszerre általános sajnálkozást keltett.

— **Az agy és a gerincvelő megbetegedéseinek a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűüzet — korán reggel éhgyomorra egy kis pohárral — nagyfontosságú szolgálatot tesz azáltal, hogy a bélműködést szabályozza és igen könnyű, lágy székleletet biztosít.**

— **Nyugdíjazás.** Mosó István tópai községi hivataloszolga évi 361 pengővel nyugalomba vonul; özv. György Jánosné Dóza Mária községi írnek havi nyugdíját és nevelési járulékát 8212 pengőben állapították meg.

— **Új orvos Bácsalmáson.** Bácsalmáson, dr. Róth Pál magánorvos működését megkezdte.

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszer órat ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON**órák és ékszerésznél.**

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó óráival.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőért.

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,
Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi
leányvállalatának)

baljai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,
szavatossági-, autó-, élet- és
járadékbiztosításokat.

— **Bácskában ismét jelentkezik a sertéspestis és a sertésbánc** Bács megye állategészségügyi képe májusban ismét rosszabbodást mutat. Hét községben tízegy udvarban sertéspestis, három községben két udvarban sertésbánc fordult elő. A fertőző állatbetegségek közül a lepfene két udvarban, a veszettség egy községben fordult elő.

— **A kelebiai vasuti átjáró.** Gugánovics Máté bácskai földbirtokos, kérte a megyétől, illetve a Mától, hogy Kelebián, rendeljenek vizsgálatot a vasuti átjáróról 1913-ban megállapított helyre történő visszaállítása ügyében. A herdesse a megyegyűlés is foglalkozott és a helyszíni vizsgálat illetve hiszallás céljaira 80 pengő költséget szavazott meg.

— **Elveszett pénz.** Elveszett 60 pengő különféle bankjegyekben. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes követhetmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltassa be.

— **Elmosta az eső a júnialist.** A jászberényi Olvasókör pünkösd hétfőjére júnialist tervezett a dunántúli erdőbe. A júnialist azonban elmosta az eső. Most általános kíváncságra újabb dátumot tűzött ki az olvasókör vezetősége egy kirándulásra.

— **Megszűnt Baján az ebzárlat.** A kilenc hónapig megszakítás nélkül tartó bajai ebzárlat május 28-án, akármilyen hitetlenül hangzik is, feloldódott. Igaz, hogy a kutyák tehintélyes tabora eddig is kutyába se vette a tilalmat és zavartalanul járt el s ha úgy fordult — haragolt. Ezután azonban minden korlátozás nélkül folyhat a kutyavásár, a következő vesztelt kutyáig.

— **Rajzkiállítás a bajai tanonciskolában.** A bajai iparostanonciskola június 7—15 között a régi belvárosi iskola épületében Deák Ferenc utca 13. szám alatt rajzkiállítást rendez. A kiállítást délelőtt 8—12 ig, délután 2—6 ig látogathatja a közönség.

— **A vármegyei bérház új lakója.** A vármegye I. számú bérházában megüresedett Székelyi Rezső

ny. vármegyei főjegyző bérlette négy szobás modern lakás. Minthogy az egész lakásra új lakó nem jelentkezett, a megye kisgyűlése 2 szobát a lakbőrűszeg fele, vagyis havi 40 pengő ellenében átenged 2 évi használatra dr. Szalay Tjbor főbíróknak.

— **Méhészek figyelmébe.** Felhívem méhésztársaimat, hogy az egyesületi élet megindítását célzó előzetes megbeszélésünkhöz I. hó 10-án, szerdán este fél 7 órakor a Toth Kálmán Kaszinó helyiségében megjelenni sziveskedjenek. Lahner Vidor v. méh. felügyelő.

— **Kineveztek Baja város új erdészeti szakértőjét.** A földművelésügyi miniszter a városi közigazgatási bizottság gazdasági albizottságába erdészeti szakértőként Vendró Gyula kecskeméti erdőfőmérnököt jelölte ki.

— **A has gyakori teltsége, a rekesz erősebb felfoldódása, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbőlhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által megszüntethetők és az agy, a szem tüdő vagy szív felé irányuló vértudalások el-lensúlyozhatók.**

— **Betegszabadságon.** Konczné Pukovics Mária csikériai állami tanítónő és Szarvas M. Adolfin hercegszántói szerzetes tanítónő betegszabadságon vannak. Helyettesítésükről a tanfelügyelőség gondoskodik.

— **Somogy megyében a tabi járás gazdasági felügyelőjévé neveztek ki Székelyi Imre segédfelügyelőt.** A földművelésügyi miniszter július hó 1-vel szolgálati érdekből elhelyezte Bajáról Székelyi Imre gazdasági segédfelügyelőt és Somogyvármegyében a tabi járás gazdasági felügyelői teendőivel bízta meg. Az előléptetett fiatal tisztviselő a megye közigazgatási bizottságának ülésén dr. Vitéz Bajsay Ernő alispán meleg hangú beszédben bucsusztatta.

— **Kerékpár igazolvány fényképek** leggyorsabban és jutányosan készülnek Nesselroth fényképésznél Baján.

— **15 évig Franciaországban** és a gyarmatokon élt, hosszú gyakorlattal bíró francia nyelvmester július—augusztusra ajánlja magát diákok vagy magántanulók tanítására. Társalgó sétalókat is ad. Cim a kiadóhivatásban.

SPORT.

A június 14-iki nagyregatta versenyszámai.

A június 14-iki bajai evezősverseny már szobeszed tárgya nemcsak a bajai, hanem az egész megyei és dunántúli szomszédaink sportszerető közönsége körében. Széleskörű az érdeklődés nemcsak a vidéki bajnok versenyszámok iránt, hanem érthető okokból olimpikeink próbatulatai a senior négyesben és nyolcasban különös érdeklődést keltek.

A minőségében is eddig még nem látott versenyszámai az Evezős Szövetségtől kapott kiírás alapján kövöljük:

4 óra. Senior kormányos négyes, 4:15. Senior egyes, 4:30. Magyarország vidéki kormányos négyesvezős bajnoksága, 4:45. Magyarország vidéki egyes bajnoksága, 5. Ujoc kormányos négyes, 5:15 Ujoc egyes, 5:30. Junior kormányos négyes, 5:45. Vándorevezősök kettős kormányos versenye. Egyetlen kivétel.

Uradalmak és magánegyházak figyelmébe!

Jó és olcsó tüzelő

Száraz kemény és lágú hasított tusító olcsó aron kapható kis és nagy mennyiségben. — Érdeklődni lehet megbízottainál volt Dudásféle vendéglő Baja, Dunapart, a haidállomás mellett.

STEIGER ISTVÁN

Isztermező Szekszárd,
Álítottmány-utca 1; Tel. 46.

6. Magyarország vidéki kettős párevezős bajnoksága, 6:15. Ujoc nyolcas, 6:30. Senior nyolcas, 6:45. Ujoc kettős párevezős, 7. Magyarország vidéki nyolcas bajnoksága, 7:15. Kajak verseny.

A résztvevők neveit, amint azt a Szövetség megküldi, késedelem nélkül fogjuk olvasóközönségünk tudomására hozni. Tekintettel a verseny nemzetközi kiírására, tudomásunk szerint tárgyalások indultak meg a jugszláv és román hatóságokkal és ha a footballban most megközlött sportbékét az evezésben is sikerül nyelbőtni, úgy az esetleges indulásuk valószínű.

Laptulajdonos:

DR. KNEZV LENEK.

URÁNIA

Június 6-án Június 7-én Június 8-án
szombaton vasárnap hétfőn

Jókai Mór
örökbecsű regénye

Cigánybáró

Gyönyörű énekes, zenés film 16 felv.

Főszerepben:

**Hansi Knotek, Adolf Wohlbrück,
Fritz Kampers.**

Magyar cselekmény, magyar érzés
magyar levegő, magyar zene és tánc.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevártja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riba f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dunapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szuier János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap
Diszes
Márvány mosaik-lap
Favencé (csempe)
Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű Módfarku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornycit cserép Ütőkő; fehér cem.
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa tegla- és cementárugyárban
B A J A. — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Bapa	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

CUKORBETEGEKNEK

TRESFARIN szénhidrátmentes
tápszerek

kenyér, metélttészták, kétszersültök, teasütemények,
cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN

Savkötő hatású gyógytápszerek **gyomorégés ellen**
u. m. lisztek, kekscs, kétszersült.

Gyári lerakat: **CSEH ÉS TULGYESI** fűszer és vegyeskereskedése
BAJA, Váradi érsék u. 6. — Telefon: 283

Szeremlei-u. 83. sz. és Kakas u. 1 sz.

külön elválasztott ház

legalkalmasabb ajándékot

e l a d ó.

Szabó Géza

Esetleg FELE RÉSZBEN MEGVEHETŐ

puskamtűvesnél vásárolhat

a másik fele öröklakás.

Erzsébet királyné-utca 13.

VÉRTES Szénkereskedelmi
Részvénytársaság

Bajai fiókja, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagyonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kerje ajánlatunkat!

**Ejeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 1-től június 8-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos

férfi szabónal

(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.